
１ＧＡ－６ １０より 大きい かず １              

          なまえ 

                  

 なんびき いるでしょう  

（     ひき） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



１ＧＡ－６ １０より 大きい かず ➀              

          なまえ 

                  

   

 なんこ あるでしょうか。 

            （      こ） 

    

  

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－６ １０より 大きい かず ２              

          なまえ 

                  

ぶろっくは なんこ ありますか。 

             （     こ ） 

 

 

 

 

 

 

 １３   は なんと よみますか。ただしい 

よみかたに ○を つけましょう。 

（  ）いち と さん   （  ）じゅう と さん 

（  ）じゅうさん      （  ）さんじゅう 

 

 

 



１ＧＡ－６ １０より 大きい かず ➁              

         なまえ 

                  

ぶろっくは なんこ ありますか。 

             （     こ ） 

 

 

 

 

 

 

 １５ は なんと よみますか。ただしい よ

みかたに ○を つけましょう。 

（  ）いち と ご   （  ）じゅう と ご 

（  ）ごじゅう      （  ）じゅうご 

 

 



１ＧＡ－６ １０より 大きい かず ３              

           なまえ 

 

 □に かずを かきましょう。 

 

①  １０ と ６ で  

 

②  １０ と １０ で  

  

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－６ １０より 大きい かず ➂              

          なまえ 

                  

 □に かずを かきましょう。 

 

①  １０ と ８ で  

 

②  １０ と １０ で  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－７ １０より 大きい かず ４              

          なまえ 

 

① どちらの かずが 大

お お

きいですか。 

大

お お

きい ほうに ○を つけましょう。 

 

      ８     １１  

 

② かずの カード

か ー ど

が ならんでいます。 

□に あう かずを かきましょう。 

 

 

  １６  １７        １９  ２０ 

 

 



１ＧＡ－７ １０より 大きい かず ➃              

           なまえ 

 

① どちらの かずが 大

お お

きいですか。 

大

お お

きい ほうに ○を つけましょう。 

 

 ２０     １９  

 

② かずの カード

か ー ど

が ならんでいます。 

□に あう かずを かきましょう。 

 

 

   ２３  ２２  ２１        １９ 

 

  



１ＧＡ－７ １０より 大きい かず ５              

          なまえ 

 

 

□に かずを かきましょう。 

 

①  １０ ＋ ３ ＝ 

 

 

②  １５ － ５ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－７ １０より 大きい かず ➄              

          なまえ 

 

 

□に かずを かきましょう。 

 

①  １０ ＋ ５ ＝ 

 

 

②  ８ ＋ ２ ＋ ４ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－７ １０より 大きい かず ６              

          なまえ 

 

 

□に かずを かきましょう。 

 

①  １４ ＋ ２ ＝ 

 

 

②  １６ － ４ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ＧＡ－７ １０より 大きい かず ➅              

          なまえ 

 

 

□に かずを かきましょう。 

 

①  １３ ＋ ４ ＝ 

 

 

②  １５ － ３ ＝ 

 

 

 

 

 

 

 

 


